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foam filter from the filter basket. The cartridge filter

can be unlocked and removed by turning it towards

the symbol [ .

Do not rub or scrub the foam filter / cartridge filter

when cleaning it.

Allow the foam filter / cartridge filter to dry complete-

ly before using it again.

Depending on the filter type, reinsert as follows:

® Foamfilter: Pull the filter over the filter basket and
ensure that it is fixed correctly.

® Cartridge filter: Install the filter on the filter basket,
turn it towards the symbol and ensure that it
is fixed correctly.

lllustration R

lllustration S

Optional accessories

w N

Ea

Note

For variants with a foam filter, a cartridge filter can be

purchased later as a special accessory and used in-

stead of the foam filter.

1. Before inserting the cartridge filter, remove the black
cover cap and keep it with the foam filter for later
use.

2. Puton the cartridge filter and screw it tight.
lllustration R

Troubleshooting guide

Malfunctions often have simple causes that you can

remedy yourself using the following overview. When in

doubt, or in the case of malfunctions not mentioned

here, please contact your authorised Customer Service.

Declining suction performance

Accessories, the suction hose or the suction tubes are

clogged.

® Remove the clog with a suitable aid.

The filter bag is full.

® Replace the filter bag.

The foam filter / cartridge filter is dirty.

® Clean the foam filter / cartridge filter (see chapter
Clean the foam filter / cartridge filter).

The foam filter / cartridge filter is damaged.

® Replace the foam filter / cartridge filter.

Technical data

Note
The technical data can be found on the type plate.

Remarques générales
Veuillez lire le présent le manuel d'ins-
A ” | H tructions original et les consignes de sé-
= — — curité jointes avant la premiére
utilisation de I'appareil. Suivez ces instructions.

Conservez les deux manuels pour une utilisation ulté-
rieure ou pour le propriétaire suivant.

Utilisation conforme

Utiliser I'appareil uniquement pour un usage ménager
prive.

L’'appareil est destiné a étre utilisé comme aspirateur
d’humidité et de poussiéres conformément aux descrip-
tions données dans le présent manuel d’utilisation et
aux consignes de sécurité.

Les cendres froides ne peuvent étre aspirées qu’avec
des accessoires appropriés.

Protéger I'appareil de la pluie et ne pas le stocker a I'ex-
térieur.

Remarque

Le fabricant décline toute responsabilité pour des dom-
mages éventuels provoqués par une utilisation non-
conforme ou une mauvaise commande.

Protection de I'environnement

&y Les matériaux d'emballage sont recyclables.
Q.@ Veuillez éliminer les emballages dans le respect
de I'environnement.
Les appareils électriques et électroniques
contiennent des matériaux précieux recyclables
= ©t souvent des composants tels que des piles,
batteries ou de 'huile représentant un danger po-
tentiel pour la santé humaine etl'environnement, s'ils ne
sont pas manipulés ou éliminés correctement. Ces
composants sont cependant nécessaires pour le fonc-
tionnement correct de I'appareil. Les appareils marqués
par ce symbole ne doivent pas étre jetés dans les or-
dures ménageres.

Remarques concernant les matiéres composantes
(REACH)

Les informations actuelles concernant les matiéres
composantes sont disponibles sous : www.kaer-
cher.com/REACH

Accessoires et pieces de rechange

Utiliser exclusivement des accessoires et pieces de re-
change originaux. Ceux-ci garantissent le fonctionne-
ment slr et sans défaut de votre appareil.

Des informations sur les accessoires et piéces de re-
change sont disponibles sur le site Internet www.kaer-
cher.com.

Etendue de livraison

L’étendue de livraison de I'appareil est illustrée sur I'em-
ballage. Lors du déballage, vérifiez que le contenu de la
livraison est complet. Si un accessoire manque ou en
cas de dommage di au transport, veuillez informer
votre distributeur.

Les conditions de garantie publiées par notre société
commerciale compétente s'appliquent dans chaque
pays. Nous remédions gratuitement aux défauts pos-
sibles sur votre appareil dans la durée de garantie dans
la mesure ou la cause du défaut est un vice de matériau
ou de fabrication. En cas de garantie, veuillez vous
adresser a votre distributeur ou au point de service
aprés-vente autorisé le plus proche avec la facture
d'achat.

(Voir I'adresse au dos)

Description de I’appareil

Selon le modéle choisi, il existe des différences d’équi-
pement. L’équipement spécifique est décrit sur 'embal-
lage de I'appareil.

Pour les figures, voir la page des graphiques.
lllustration A

@ Raccord de tuyau d’aspiration
(2) Commutateur rotatif

@ Poignée de position de stationnement/logement
pour accessoires

@ Poignée de transport pliable
(5) Surface de dépose
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@ Plaque signalétique avec caractéristiques tech-
niques (p. ex. taille du réservoir)

(7) Fonction soufflage

Fermeture du réservoir

@ Cable d’alimentation électrique avec fiche secteur
Logement pour les accessoires

@ Buse pour sol en position de stationnement

(12) Roue directionnelle

(i3) Fiche de I'appareil

Rangement pour flexible, des deux cotés (WD 3/
KWD 3)

@ Porte-cable (WD 3 / KWD 3)

Sacs filtrants

(i7) Filtre mousse

Cartouche filtrante

Tuyau d’aspiration (WD 2 Plus / KWD 2)
Poignée amovible (WD 3 / KWD 3)

@ Tuyau d’aspiration avec raccord (WD 3 / KWD 3)
@2 Tube d'aspiration 2 x 0,5 m

@3) Suceur fentes

Buse pour sol

@ Adaptateur pour le raccordement des outils élec-
triques

Montage des roues directionnelles

1. Retirer le contenu du réservoir avant la premiere
mise en service.
lllustration B
lllustration C
Remarque
Pour les appareils avec des réservoirs en acier inoxy-
dable, les accessoires ne se trouvent pas dans le réser-
voir, mais a l'extérieur.

Mise en service

ATTENTION

Aspiration sans filtre mousse ou cartouche filtrante
Dommages de l'appareil

Travaillez toujours avec le filtre mousse ou la cartouche
filtrante inséré(e), qu’il s’agisse d’aspiration humide ou
de poussiéres.

Insertion du sac filtrant

1. Déplier complétement le sac filtrant.

2. Placer le sac filtrant sur le raccord de I'appareil et
appuyer fermement.
lllustration D

3. Poser et verrouiller la téte de I'appareil.
lllustration E

Remarque

Nous recommandons d'utiliser un sac filtrant pour aspi-
rer la poussiere fine.

Monter le flexible, les tubes, la buse pour sol

1. Raccorder le tuyau d’aspiration.
lllustration F

2. Relier le tuyau d’aspiration a la poignée.
lllustration G
Remarque
Pour faciliter I'aspiration dans les espaces trés étroits, il
est possible de retirer la poignée et de brancher les ac-
cessoires directement sur le tuyau d’aspiration.
Pour enlever la poignée, il faut appuyer sur les surfaces
grises des deux cOtés de la poignée et retirer la poignée
du flexible.
3. Monter la buse pour sol.
® Monter I'insert dans la buse pour sol.
® Raccorder la buse pour sol aux tubes d’aspira-
tion.
lllustration H

Mettre I’appareil en service
1. Brancher la fiche secteur dans la prise de courant.
lllustration |
Appareils sans prise
2. Placer I'interrupteur principal dans la position sou-
haitée.

lllustration J

® Position « 1 ON » : La fonction d’aspiration /
soufflage est activée.

® Position « 0 OFF » : L’appareil est mis hors ten-
sion.

Appareils avec une prise
3. Placer l'interrupteur principal dans la position sou-
haitée.

lllustration K

@ Position « 1 ON » : La fonction d'aspiration / souf-
flage est activée.

@ Position 2 - : Lorsque l'outil électrique est
connecté, l'aspiration est activée automatique-
ment.

® Position « 0 OFF » : L'appareil est mis hors ten-
sion.

Remarque

Tant que I'appareil est alimenté, la fiche de I'appareil
peut étre utilisée comme source de courant.
Remarque

Uniquement valable pour la Suisse : La prise de courant
ne peut étre utilisée que lors du fonctionnement dans un
environnement sec.

Remarque

Lors de l'achat et de l'installation de sacs filtrants et de
cartouches filtrantes, faire attention aux références de
piece actuelles.

Des informations sur les accessoires et pieces de re-
change sont disponibles sur le site www.kaercher.com.

Aspiration a sec

ATTENTION

Aspiration de cendres froides

Dommages de I'appareil

Aspirez les cendres froides uniquement avec un présé-
parateur de cendres.

ATTENTION

Filtre mousse / cartouche filtrante défectueux ou
humide

Dommages de I'appareil

Avant la mise en service, vérifier si le filtre mousse / la
cartouche filtrante n’est pas endommagé et remplacer
le/la si nécessaire. Aspirer uniquement avec un filtre
mousse sec / une cartouche filtrante seche.
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Selon la versions d’équipement, un filtre mousse ou une

cartouche filtrante est inclus.

® Pour les appareils avec filtre mousse : Toujours uti-
liser un sac filtrant en plus du filtre mousse lors de
I'utilisation de I'aspirateur de poussiéres.

® Pour les appareils avec cartouche filtrante : Tou-
jours utiliser le sac filtrant en plus de la cartouche fil-
trante lorsque de I'aspiration de la poussiére fine.

Remarque

Remplacer le sac filtrant en temps utile, car un sac fil-

trant trop plein pourrait étre endommagé. Le degré de

remplissage du sac filtrant dépend des salissures aspi-

rées. Pour la poussiére fine, le sable, etc., le sac filtrant

doit étre remplacé plus souvent.

Aspiration humide

ATTENTION

Aspiration humide avec sac filtrant
Dommages de I'appareil
Nutilisez pas de sac filtrant pour aspirer de l'eau.

ATTENTION

Fonctionnement avec réservoir plein

Dés que le réservoir est plein, le flotteur ferme l'ouver-
ture d'aspiration et la vitesse de rotation de 'appareil
augmente.

Eteindre immédiatement I'appareil et vider le réservoir.
Remarque

Sil'appareil tombe, le flotteur peut également se fermer.
Pour que l'appareil puisse de nouveau aspirer, mettez
en place l'appareil, éteignez-le, attendez 5 secondes
puis rallumez-le.

Travaux avec des outils électriques
(uniquement pour les appareils avec une
prise intégrée)

A PRECAUTION

Démarrage intempestif de I'outil électrique
Blessures ou dommages matériels
S’assurer que l'outil électrique est opérationnel dés qu'il
est branché a la prise.
1. Raccorder le tuyau d’aspiration.
lllustration F
2. Sinécessaire, ajuster 'adaptateur au diametre de
raccordement de l'outil électrique a I'aide d’un outil
adapté.
3. Placer I'adaptateur sur la poignée du tuyau d’aspira-
tion.
4. Monter le tuyau d’aspiration avec I'adaptateur sur
I'outil électrique.
lllustration L
5. Brancher la fiche secteur de 'outil électrique dans la
prise de l'appareil.
lllustration M
6. Mettre l'interrupteur principal sur 2.
lllustration K
L’aspiration est activée automatiquement.
Remarque
Noter la puissance raccordée maximale (voir les infor-
mations sur la prise de I'appareil).
Remarque
Des que l'outil électrique est mis en marche, la turbine
d’aspiration démarre avec une temporisation de 0,5 se-
conde. Si l'outil électrique est éteint, la turbine d’aspira-
tion continue de fonctionner pendant environ
5 secondes afin d’aspirer les salissures résiduelles
dans le tuyau d’aspiration.

Fonction soufflage

La fonction soufflage peut étre utilisée pour nettoyer des
zones difficiles a atteindre ou ou I'aspiration n’est pas
possible, par ex. Feuilles dans un parterre de gravier.
® [nsérer le tuyau d’aspiration dans le raccord de
soufflage. La fonction soufflage est maintenant acti-
vée.
lllustration N

Interrompre 'utilisation

1. Mettre l'interrupteur principal en position « 0/OFF ».
L’appareil est mis hors tension.

2. Variante 1 : Placer la poignée du tuyau d’aspiration
en position de stationnement intermédiaire.
lllustration O
Variante 2 : Suspendre la buse pour sol en position
d’arrét.
lllustration P

Terminer I'utilisation
1. Mettre l'interrupteur principal en position « 0/OFF ».
L’appareil est mis hors tension.
2. Débrancher la fiche secteur.
3. Retirer la téte de I'appareil.

lllustration B

4. Vider le réservaoir.
lllustration Q

5. Possibilité de stockage :
lllustration T

Remarque

Le tuyau d’aspiration peut étre enroulé autour de la téte

de l'appareil et fixé a la téte de I'appareil & l'aide du

manchon de flexible.

6. Stocker I'appareil dans un endroit sec et a I'abri du
gel.

Entretien et maintenance

Consignes générales d’entretien

® Entretenir 'appareil et les accessoires en matiére
synthétique a l'aide d’un détergent pour synthétique
du commerce.

® Rincer si nécessaire le réservoir et les accessoires
a l'eau et les sécher avant toute réutilisation.

Nettoyer le filtre mousse / la cartouche
filtrante
1. Lefiltre mousse / la cartouche filtrante peut étre net-
toyé al'’eau courante au besoin. Pour ce faire, retirer
le filire mousse du panier de filtrage. Il est possible
de déverrouiller et de retirer la cartouche filtrante en
la tournant dans le sens du symbole.
2. Ne pas frotter ou brosser le filtre mousse / la car-
touche filtrante lors du nettoyage.
3. Laisser sécher completement le filtre mousse / la
cartouche filtrante avant de le / la réutiliser.
4. Réinsertion du filtre en fonction du cas d'utilisation :
® Filtre mousse : Placer le filtre sur le panier de fil-
trage et s’assurer de sa fixation correcte.
® Cartouche filtrante : Monter le filtre sur le panier
de filtrage, le tourner dans le sens du symbole
et s’assurer de sa fixation correcte.
lllustration R
lllustration S
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Accessoires spéciaux

Remarque

Pour les variantes avec filtre mousse, il est possible
d’acheter un accessoire spécial, a savoir une cartouche
filtrante, et de I'utiliser a la place du filtre mousse.

1. Avant d’insérer la cartouche filtrante, retirer le capu-
chon noir et le ranger avec le filtre mousse pour une
utilisation ultérieure.

Mettre la cartouche filtrante et la visser fermement.
lllustration R

Dépannage en cas de défaut

Les défauts ont souvent des causes simples que vous

pouvez vous-méme éliminer a l'aide de I'apergu suivant.

En cas de doute, ou en absence de mention des dé-

fauts, veuillez vous adresser au service aprés-vente au-

torisé.

Puissance d’aspiration diminuée

Les accessoires, le tuyau d’aspiration ou les tubes d’as-

piration sont colmatés.

® Eliminer le colmatage avec un moyen auxiliaire
adapté.

Le sac filtrant est plein.

® Remplacer le sac filtrant.

Le filtre mousse / la cartouche filtrante est encrassée.

® Nettoyer le filtre mousse / la cartouche filtrante (voir
chapitre Nettoyer le filtre mousse / la cartouche fil-
trante).

Le filtre mousse / la cartouche filtrante est endommagé.

® Remplacer le filtre mousse / la cartouche filtrante.

Caractéristiques techniques

Remarque
Les caractéristiques techniques figurent sur la plaque
signalétique.

Avvertenze generali

Prima di utilizzare I'apparecchio per la
A [m] prima volta, leggere le presenti istruzioni
= — per l'uso originali e le allegate avverten-
ze di sicurezza. Agire secondo quanto indicato nelle
istruzioni.
conservare entrambi i libretti per un uso futuro o per un
successivo proprietario.

Impiego conforme alla destinazione

Questo apparecchio € destinato esclusivamente all’'uso
domestico.

L’apparecchio & destinato a essere utilizzato come aspi-
raliquidi e aspiratore a secco conformemente alle de-
scrizioni e alle avvertenze di sicurezza riportate nelle
presenti istruzioni per l'uso.

La cenere fredda puo essere aspirata solo con gli ac-
cessori adatti.

Proteggere 'apparecchio da pioggia e conservarlo sol-
tanto in ambienti chiusi.

Nota

Il produttore non risponde di eventuali danni causati da
un utilizzo non conforme alla destinazione d’uso o da
uso errato.

Tutela dell’ambiente

&y | materiali d'imballaggio sono riciclabili. Smaltire
%@ gli imballaggi nel rispetto del’ambiente.
Gli apparecchi elettrici ed elettronici contengono
materiali riciclabili preziosi e spesso componenti
=mm COMe batterie, accumulatori oppure olio che, se

N
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usati o smaltiti scorrettamente, possono costituire un
potenziale pericolo per la salute umana e per I'ambien-
te. Questi componenti sono tuttavia necessari per un
corretto funzionamento dell'apparecchio. Gli apparec-
chi contrassegnati con questo simbolo non devono es-
sere smaltiti con i rifiuti domestici.

Avvertenze sulle componenti contenute (REACH)
Informazioni aggiornate sulle componenti contenute so-
no disponibili all'indirizzo: www.kaercher.com/REACH

Accessori e ricambi

Utilizzando solamente accessori e ricambi originali, si
garantisce un funzionamento sicuro e privo di disturbi
dell'apparecchio.

Si possono trovare informazioni riguardo ad accessori e
ricambi su www.kaercher.com.

Volume di fornitura

Il volume di fornitura dell’apparecchio é riportato sulla
confezione. Disimballare la confezione e controllare che
il contenuto sia completo. In caso di accessori mancanti
o danni dovuti al trasporto si prega di contattare il riven-
ditore.

Le condizioni di garanzia valgono nel rispettivo paese di
pubblicazione da parte della nostra societa di vendita
competente. Entro il termine di garanzia eliminiamo gra-
tuitamente eventuali guasti all’apparecchio, se causati
da difetto di materiale o di produzione. Nei casi previsti
dalla garanzia si prega di rivolgersi al proprio rivendito-
re, oppure al piu vicino centro di assistenza autorizzato,
esibendo lo scontrino di acquisto.

(Indirizzo vedi retro)

Descrizione dell’apparecchio

A seconda del modello selezionato, la dotazione pud
variare. L'effettiva dotazione € descritta sulla confezione
dell'apparecchio.

Per le figure vedi pagina dei grafici.

Figura A

@ Attacco tubo flessibile di aspirazione
@ Interruttore girevole

@ Posizione di parcheggio impugnatura / alloggia-
mento per accessori

@ Maniglia trasporto pieghevole
(5) Scomparto

@ Targhetta con i dati tecnici (ad es. grandezza serba-
toio)

(7) Funzione di soffiatura

Chiusura del serbatoio

@ Cavo di collegamento alla rete con spina
Alloggiamento per accessori

@ Posizione di parcheggio bocchetta per pavimenti
(12) Ruota pivottante

@ Presa dell’apparecchio

(14) Custodia tubo flessibile, su entrambi i lati (WD 3 /
KWD 3)

(15 Gancio per cavo (WD 3/ KWD 3)
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Sacchetto filtro

(i7) Filtro in materiale espanso

Filtro a cartuccia

Tubo flessibile di aspirazione (WD 2 Plus / KWD 2)
Impugnatura estraibile (WD 3 / KWD 3)

@ Tubo flessibile di aspirazione con raccordo (WD 3/
KWD 3)

@2) Tubi di aspirazione 2 x 0,5 m
3) Bocchetta fessure
Bocchetta per pavimenti

@ Adattatore per il collegamento di utensili elettrici

Montaggio delle ruote orientabili

1. Prima della prima messa in funzione, estrarre il con-
tenuto dal serbatoio.
Figura B
Figura C
Nota
Per gli apparecchi con serbatoio in acciaio inossidabile,
gli accessori non sono nel serbatoio, ma all'esterno.

Messa in funzione

ATTENZIONE

Aspirazione senza filtro in materiale espanso o filtro
a cartuccia

Danni all'apparecchio

Lavorare sempre con filtro in materiale espanso o filtro
a cartuccia inserito sia nell’aspirazione a umido che in
quella a secco.

Inserimento del sacchetto filtro

1. Aprire completamente il sacchetto filtro.

2. |Inserire il sacchetto filtro nell’attacco dell’apparec-
chio e spingerlo saldamente in posizione.
Figura D

3. Applicare la testa dell’apparecchio e bloccare.
Figura E

Nota

Per I'aspirazione di polvere fine si consiglia di utilizzare
un sacchetto filtro.

Montaggio tubo flessibile, tubi, bocchetta per
pavimenti
1. Collegare il tubo flessibile di aspirazione.
Figura F
2. Collegare il tubo flessibile di aspirazione con I'impu-
gnatura.
Figura G
Nota
Per un utilizzo confortevole in spazi ristretti, € possibile
rimuovere 'impugnatura e collegare gli accessori diret-
tamente al tubo flessibile di aspirazione.
Per estrarre I'impugnatura, premere le aree grigie su
entrambi i lati dellimpugnatura ed estrarla dal tubo fles-
sibile.
3. Montare la bocchetta per pavimenti.
® Montare l'inserto nella bocchetta per pavimenti.
® Collegare la bocchetta per pavimenti con i tubi di
aspirazione.
Figura H

Mettere in funzione I'apparecchio.

1. Inserire la spina di rete nella presa.
Figural
Apparecchi senza presa
2. Ruotare l'interruttore dell’apparecchio nella posizio-
ne desiderata.
Figura J
® Posizione “1 ON”: La funzione di aspirazione /
soffiatura si attiva.
® Posizione “0 OFF”: L’apparecchio si spegne.
Apparecchi con presa
3. Ruotare linterruttore dell’apparecchio nella posizio-
ne desiderata.
Figura K
@ Posizione “1 ON”: La funzione di aspirazione /

soffiatura si attiva.

e Posizione 5 -: In caso di utensile elettrico colle-
gato, 'aspirazione viene attivata automaticamen-
te.

® Posizione “0 OFF”: L’apparecchio si spegne.

Nota

Finché l'apparecchio e alimentato, la presa dell’appa-
recchio puo essere utilizzata come fonte di alimentazio-
ne.

Nota

Valido solo per la Svizzera: La presa deve essere usata
solo durante il funzionamento in un ambiente asciutto.

Nota

Quando si acquistano e si installano i sacchetti filtro e i
filtri a cartuccia, prestare attenzione ai numeri compo-
nente.

Si possono trovare informazioni riguardo ad accessori e
ricambi su www.kaercher.com.

Aspirapolvere

ATTENZIONE

Aspirazione di cenere fredda

Danni all'apparecchio

Aspirare la cenere fredda solo con un separatore di ce-
nere.

ATTENZIONE

Filtro in materiale espanso / filtro a cartuccia difet-

toso o bagnato

Danni all'apparecchio

Prima della messa in funzione, controllare che il filtro in

materiale espanso /filtro a cartuccia non sia danneggia-

to e sostituirlo se necessario Aspirare solo con un filtro

in materiale espanso / filtro a cartuccia asciutto.

A seconda della variante di configurazione, € incluso un

filtro in materiale espanso o un filtro a cartuccia.

® Per gli apparecchi con filtro in materiale espanso:
Utilizzare sempre i sacchetti filtro insieme al filtro in
materiale espanso quando si utilizza I'aspirapolve-
re.

® Per gli apparecchi con filtro a cartuccia: Utilizzare
sempre il sacchetto filtro insieme al filtro a cartuccia
quando si aspira la polvere fine.

Nota

Sostituire per tempo il sacchetto filtro, in quanto un sac-

chetto filtro troppo pieno potrebbe danneggiarsi. Il gra-

do di riempimento del sacchetto filtro dipende dallo

sporco aspirato. In presenza di polvere fine, sabbia,

ecc. il sacchetto filtro deve essere sostituito pit spesso.

14 Italiano






THANK YOU!

MERCI! DANKE! iGRACIAS!

) Registrieren Sie Ihr Produkt und profitieren Sie von vielen Vorteilen.
Register your product and benefit from many advantages.
Enregistrez votre produit et bénéficier de nombreux avantages.

Registre su producto y aproveche de muchas ventajas.

www.kaercher.com/welcome W % %W % %

) Bewerten Sie Ihr Produkt und sagen Sie uns lhre Meinung.
Rate your product and tell us your opinion.
Evaluer votre produit et dites-nous votre opinion.

Resefe su producto y diganos su opinion.

www.Kaercher.com/dealersearch

Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28-40
71364 Winnenden (Germany)
Tel.: +49 7195 14-0

Fax: +49 7195 14-2212




